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                         Ata da Nonagésima Sessão Ordinária 

 

Ata da Nonagésima Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos doze dias do mês 

de Maio do ano de dois mil e quinze, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, 

sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. Compareceram ainda a 

este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado - PP; Aparecido Vieira 

Lopes-PRB; Fabiano Reges Fernandes-SD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João 

Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; José Pereira de Oliveira – PRB; 

Juvenil Santos Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC. Faltou a este ato o 

Vereador Nelson Dias Fonseca PTdoB. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara 

aberta a Sessão, e em seguida convida o Vereador José Pereira de Oliveira para ler 

um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente convida o Vereador Juvenil 

Santos Sena para assumir interinamente como Segundo Secretário da Mesa, e para 

proceder com a leitura da Ordem do Dia. Em seguida, o Senhor Presidente coloca em 

votação o pedido de dispensa da leitura da Ata da Octogésima Nona Sessão Ordinária 

do Terceiro Ano Legislativo da Sexta Legislatura, a pedido do Vereador José Oliveira 

de Lima que ficou aprovado por unanimidade e a Ata colocada em votação também 

ficou aprovada por unanimidade. Logo após, passou-se a leitura do material de 

expediente que constou de: Ofício nº 003/GVJMS/2015,de autoria do Vereador João 

Maria dos Santos-PRB; Indicação N° 018/2015, de autoria Vereador João Maria dos 

Santos-PRB; Comunicado NCM, 116153/2015, de autoria do Ministério da Educação. 

Encerrada a leitura do material de expediente, o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador José Pereira 

de Oliveira-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e publico que assiste. Inicia seu discurso falando que todos os Vereadores tem o 

propósito de contribuir para o desenvolvimento do município e bem-estar da população, 

porém, muitas vezes as coisas não acontecem da forma como almejam. Relata que há 

mais de três meses solicita a recuperação de uma ponte no município, no entanto 

ainda não foi atendido. Finaliza dizendo que devem continuar exercendo a fiscalização 

no município. Não havendo mais oradores inscritos logo o senhor Presidente passa aos 

oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Juvenil 

Santos sena– PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

seus Pares e publico que assiste. O Orador inicia dizendo que as coisas não estão 

boas, que o município tem urgência na execução de obras, no entanto relata que os 

operários da secretaria de obras deveriam chegar para trabalhar no mínimo as seis da 

manhã, pois precisam trafegar por um percurso de no mínimo quinze quilômetros até 

chegar ao local dos trabalhos, mas essas coordenadas devem ser repassadas pelo 

chefe do Setor. Fala que devem conversar com o Prefeito para que efetue mudanças 

que tragam melhorias ao município. Segundo Orador, Vereador Aparecido Vieira 

Lopes–PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presente. Inicia seu discurso 

compartilhando a todos os presentes que participou de uma licitação na CPL sobre a 
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instalação de uma subestação de energia elétrica para a escola Ribeiro Couto, e diz 

que esta subestação será de suma importância para aquela escola. Fala que esteve 

junto com o Prefeito e o secretario de obras o Senhor Miguel e cobrou o conserto da pá 

carregadeira e que prometeram que semana que vem essa carregadeira já estará apta 

para os trabalhos. Terceiro orador, Vereador José Oliveira de Lima– PSD. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

que assiste. Relata sobre a tragédia ocorrida no final de semana, com a morte de um 

casal, e pedi a Deus que de forças e que conforte o coração dos familiares. Fala para o 

Vereador José Pereira que foi informado que assim que terminarem de arrumar a ponte 

da linha C-85, irão para a linha C-110 para arrumar as pontes daquela localidade, mas 

ressalta sua preocupação, pois há muito serviço a ser executado e observa que estão 

com dificuldades de fazer inclusive o básico. E não havendo mais Oradores o Senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador Vereador, Marcos Froes Pereira-PSDC. Inicia e fala que 

sabe a grande responsabilidade e dedicação de todos os funcionários da secretaria de 

obras, e também que quase todas as linhas têm lugares críticos que precisam ser 

recuperados, e que a situação está cada dia mais difícil. Segundo orador Vereador, 

João Maria dos Santos-PRB. Expressa seus sentimentos de pesar as famílias das 

vítimas pelo trágico acidente que ocorreu no município no final de semana. Pede a 

Deus o conforto aos parentes e amigos da família. Terceiro Orador Vereador, 

Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Relata que foi infeliz ao transitar por uma estrada onde 

se deparou com uma pessoa desequilibrada dirigindo um jerico e que teve problemas 

ao atravessar por uma ponte. Fala que essa pessoa o tratou muito mal e por esse 

motivo diz que todos devem pedir a proteção de Deus ao sair de casa para que não 

passem por situações de humilhação como a que passou. Pede encarecidamente ao 

secretário municipal de obras para que providencie o conserto da ponte. Quarto 

Orador Vereador, Juvenil Santos Sena-PSDB. Fala sobre a importância do projeto 

cidade digital, que é internet de graça em todas as residências de Alto Paraíso, e relata 

que vê muitos adolescentes tarde da noite em locais aonde há internet aberta correndo 

risco de serem assaltados ou até serem induzidos a fazer coisas erradas. Fala sobre 

um acontecimento que houve no município, que foi o seqüestro da neta do Senhor 

Natanael dos Santos e que pela misericórdia e a graça de Deus foi liberada pelos 

sequestradores, mas é um fato que muito preocupa a todos, pois a segurança da 

população é imprescindível. Não havendo mais oradores inscritos e nada mais a ser 

deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos para 

participarem da próxima sessão que acontecerá no dia dezenove de maio a partir das 

nove horas, no plenário da Câmara Municipal de Alto Paraíso, e solicita a Mim, Marcos 

Froes Pereira, Primeiro Secretário interino da Mesa, para lavrar o presente Ata que lida 

e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 

 

 


